

इंफीबीम एवेन्यूज अपने प्रमुख ब्रांड सीसीअव्हेन्यू के साथ डिजिटल भुगतान में वैश्विक पावर प्ले के लिए चार अंतरराष्ट्रीय देशों में अपने अंतर्राष्ट्रीय व्यापार को करता है समेकित

गांधीनगर, 23 सितंबर, 2022: एक प्रमुख फिनटेक और पेमेंट इंफ्रास्ट्रक्चर कंपनी, इंफीबीम एवेन्यूज लिमिटेड, अपने वैश्विक डिजिटल पेमेंट गेटवे इंफ्रास्ट्रक्चर मार्केट को आक्रामक रूप से टैप और विस्तारित करने के लिए अपने अंतरराष्ट्रीय व्यापार का पुनर्गठन और समेकित करता है।

कंपनी की तीन पूर्ण स्वामित्व वाली अंतरराष्ट्रीय सहायक कंपनियां - इंफीबीम एवेन्यूज ऑस्ट्रेलिया प्राइवेट लिमिटेड (ऑस्ट्रेलियाई बाजार), एआई फिनटेक इंक (यूएसए बाजार) और इंफीबीम एवेन्यूज सऊदी अरब सूचना प्रणाली प्रौद्योगिकी के लिए। (सऊदी अरब बाजार) इंफीबीम एवेन्यूज लिमिटेड की संयुक्त अरब अमीरात स्थित पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी, वावियन इंटरनेशनल लिमिटेड में स्थानांतरित होने के बाद कंपनी की एक स्टेप-डाउन सहायक कंपनी बन जाएगी, जो संयुक्त अरब अमीरात में दूसरा सबसे बड़ा भुगतान एग्रीगेटर है।

बोर्ड ने आज हुई अपनी बैठक में अंतरराष्ट्रीय कारोबार के समेकित करने को मंजूरी दे दी है।

कंपनी की योजना अपने प्रमुख ब्रांड सीसीअव्हेन्यू के साथ आक्रामक रूप से डिजिटल भुगतान के क्षेत्र में अपने वैश्विक खेल को बढ़ाने की है - भारत में एक प्रमुख डिजिटल भुगतान गेटवे इंफ्रास्ट्रक्चर प्रदाता, जो 3.9 लाख करोड़ रुपये की वार्षिक रन-रेट पर प्रसंस्करण करता है।

"सीसीएवेन्यू संयुक्त अरब अमीरात में दूसरा सबसे बड़ा भुगतान एग्रीगेटर है और एईडी 12 बिलियन की वार्षिक रन-रेट पर मेना क्षेत्र प्रसंस्करण भुगतान में तेजी से विस्तार कर रहा है। डिजिटल भुगतान बुनियादी ढांचे के लिए अंतरराष्ट्रीय बाजार की उभरती संभावनाओं और आवश्यकताओं के साथ तालमेल रखने के लिए, वैश्विक फिनटेक और भुगतान अवसंरचना कंपनी बनने की हमारी खोज में संयुक्त अरब अमीरात से अंतर्राष्ट्रीय व्यापार का समेकन एक महत्वपूर्ण कदम होगा," **श्री विशाल मेहता, प्रबंध निदेशक, इंफीबीम एवेन्यूज लिमिटेड ने कहा।**

वित्तीय वर्ष 2021-22 की वार्षिक रिपोर्ट के अनुसार, वर्तमान में, अंतर्राष्ट्रीय व्यापार इंफीबीम एवेन्यूज के कुल राजस्व में 6% का योगदान देता है।

"हम विभिन्न भौगोलिक क्षेत्रों में विस्तार और मजबूती के माध्यम से अपने व्यवसाय के विविधीकरण को बढ़ाना चाहते हैं। और अन्य भौगोलिक क्षेत्रों में उभरते अवसरों के साथ,

अंतर्राष्ट्रीय व्यापार के प्रति एक समेकित दृष्टिकोण आने वाले वर्षों में हमारे कुल राजस्व में हमारे अंतर्राष्ट्रीय व्यापार आय योगदान को बढ़ावा देगा," **श्री विश्वास पटेल, कार्यकारी निदेशक, इंफीबीम एवेन्यूज लिमिटेड ने कहा।**

वैश्विक डिजिटल भुगतान बाजार 2030 तक 361 अरब डॉलर तक पहुंचने का अनुमान है, और अपेक्षित विस्तार 20.5% की सीएजीआर पर है। साथ ही, वैश्विक ई-कॉमर्स बाजार 2021 में 13 ट्रिलियन डॉलर के मूल्य पर पहुंच गया और 2027 तक 27.4% सीएजीआर के साथ 55 ट्रिलियन डॉलर तक पहुंचने की उम्मीद है।

हाल के दिनों में दुनिया भर में वास्तविक समय के डिजिटल भुगतान के लिए ग्राहकों की प्राथमिकता बढ़ी है, और साथ ही, ऑनलाइन खरीदारी के लिए वरीयता में वृद्धि हुई है, जो महामारी के बाद के पर्व में ऑस्ट्रेलियाई, संयुक्त राज्य अमेरिका और सऊदी अरब के बाजारों के लिए एक प्रमुख चलन बन गया है। .

इंफीबीम एवेन्यूज लिमिटेड खुद को एक प्रौद्योगिकी मंच और भुगतान बुनियादी ढांचा प्रदान करने के लिए तैयार है जो निर्बाध डिजिटल सेवाओं को व्यवस्थित करता है और बैंकों, एनबीएफसी, वित्तीय संस्थानों, सरकार, संगठनों, फिनटेक और व्यापारियों को उनके डिजिटल प्ले को जल्दी से सक्षम करने की सुविधा प्रदान करता है।

कंपनी ने अंतरराष्ट्रीय बाजारों में आक्रामक रूप से बाहर कर दिया है - संयुक्त राज्य अमेरिका, सऊदी अरब साम्राज्य (**KSA**), संयुक्त अरब अमीरात और हाल ही में ऑस्ट्रेलियाई डिजिटल भुगतान स्थान को टैप करने के लिए अपनी ऑस्ट्रेलियाई सहायक की स्थापना करके ऑस्ट्रेलियाई बाजार में प्रवेश किया है।

इंफीबीम एवेन्यूजने डिजिटल भुगतान सेवाओं के लिए किंगडम ऑफ सऊदी अरब (**KSA**) में रियाद बैंक के साथ भागीदारी की। अगले वर्ष, 2020 में, इंफीबीम एवेन्यूजने **Bank Dhofar SAOG** के लिए विभिन्न भुगतान नेटवर्क के ऑनलाइन कार्ड लेनदेन को संसाधित करने और अपने ग्राहकों के लिए ऑनलाइन भुगतान को अधिकृत करने में बैंक की मदद करने के लिए सीसीअवेन्यू भुगतान गेटवे सेवा प्रदान करने के लिए ओमान के बैंक **Dhofar SAOG** के साथ भागीदारी की। उसी वर्ष, इंफीबीम एवेन्यूज ने ओमान सल्लनत में एक वित्तीय सेवा प्रदाता बैंक मस्कट के साथ सहयोग किया।
